	Контрольная работа №3. 8 класс.

1 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image1.wmf];
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image4.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image5.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image6.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image7.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image8.wmf]?
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	2 вариант.

1. Вычислите: а)
[image: image9.wmf];
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2. Найдите значение выражения: 

а) 
[image: image12.wmf].
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3. Решить уравнения: а) 
[image: image13.wmf].
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4. Упростить выражение: а) 
[image: image14.wmf].
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5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 
[image: image15.wmf].
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6. Имеет ли корни уравнение 
[image: image16.wmf]?
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